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Bevezetés 

Telki község Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. §-ban kapott 

felhatalmazás alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 

bekezdés 7. pontja alapján biztosítja a kulturális szolgáltatást, különösen a nyilvános 

könyvtári ellátást, a helyi közművelődési tevékenység támogatását, az előadó-művészeti 

szervezet támogatását, a kulturális örökség helyi védelmét. A kulturális javak védelméről és a 

muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 

CXL. törvény 55. §-a, a 64-65. §-a, és a 76. §-a alapján látja el a közművelődési és könyvtári 

feladatokat. A Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár többcélú intézmény, ezen belül: - 

Közművelődési intézmény, - Könyvtár, – Közgyűjteményi feladatokat ellátó intézmény. 

 

➢ Az intézmény telephelyei 

Sportcsarnok 2089 Telki, 731/22 hrsz 

Műfüves pálya 2089 Telki 723/4 hrsz 

 

Szakágazati besorolásunk szerint az intézmény alaptevékenysége a szórakoztatás, szabadidős 

tevékenység szolgáltatása. Tanfolyamokkal, klubszerű foglalkozásokkal nyújtunk lehetőséget 

a lakossági önképzéshez, mellette a szórakozáshoz, testedzéshez, a kultúra területeinek minél 

szélesebb műveléséhez.  

KÖZMŰVELŐDÉSI BESZÁMOLÓ 2024. 

A Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár 2024-es évet teljes nyitvatartással tudtuk 

zárni, az elmúlt évek megszorításai után nagy öröm volt számunkra.  

 

Működési dokumentumok, szabályzatok: 

Az intézmény működéséhez szükséges dokumentációk szükség szerint módosításra kerültek. 

SZMSZ, az SZMSZ mellékletei (házirend, munkaköri leírások, adatvédelmi szabályzat, egyéb 

szabályzatok) kidolgozása, módosítása. Felülvizsgálatra került a bérleti díj táblázat is.  

A településen található szervezetekkel szoros kapcsolatot ápolunk: (iskola, óvodák, bölcsőde, 

Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány, KOKUKK Egyesület, Kiss zenede, Pipacs Galéria, 

Nyugdíjas klub, Telki Nőikar, Katolikus Egyház, Református Egyház, Néri Szent Fülöp 

Cserkészcsapat, Telki Közéleti Klub 

 

Marketing eszközök:  

A programszervezés egyik legfontosabb része, hogy a különböző programokról időben 

tudjanak az érdeklődők, ehhez szükséges a minél sokoldalúbb tájékoztatás.  

Telkiben a lakosság nagy része a közösségi médián keresztül tájékozódik a programokról, de 

ezek mellett szükséges plakáton, szórólapon, is tájékoztatást adni. A Telki Napló újra 

megjelenik nyomtatott kiadásban, a Közösségi Házban is megtalálják az érdeklődők. Már 

előző évben is jeleztem, így újra teszem, hogy szükség lenne a településen több zárható 

vitrinre, ahol sok ember megfordul: pl. sportcsarnok előtti terület, közösségi ház 
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kerítése mellé, óvodáknál. A helyi Príma áruház vezetése engedélyezte számunkra hirdető 

tábla kihelyezését, amit sokan látnak a település lakói közül.  

A facebook oldalunkon folyamatosan emelkedik a kedvelők száma, minden bejegyzésünket 

megosztunk a nagy kedvelői számmal rendelkező telki, illetve telki önkormányzat, telki 

anyukák csoportokban is. Számos új, környékbeli csoportokban is népszerűsítjük a 

rendezvényeinket. A megosztásokkal nagyon sok emberhez jut el az információ, segítik 

munkánkat a különböző csoportok, személyek, akik saját oldalaikon is közzéteszik a 

programjainkat.  

A facebook mellett az Instagram is nagyon közkedvelt a közösségi oldalak kedvelői 

körében, itt is megosztjuk a programjainkat, itt kicsit nehezebb a követői számot növelni, mert 

sajnos a facebook oldal létrehozója elfelejtette a jelszót, így nem tudjuk a két csatornát 

összekötni.  

Személyi feltételek:  

Az intézmény személyi állománya 3 fő. Szakmai feladatainak ellátása a közművelődési 

feladatokat, valamint a könyvtárosi feladatot végző munkatársak szoros együttműködésén 

alapul. A takarítást külső cég végzi, a pakolásban, terem rendezésben az önkormányzat 

munkatársa segít.  

Könyvtár 910123 szakfeladaton:  1 fő 

Közművelődés 910502 szakfeladaton: 2 fő 

Sportkoordinátor    1 fő (megbízási díjjal) 

A könyvtárosi pozíciót 2023 áprilistól Ruják Györgyi vette át, új kolléganőnk Györgydeák 

Anikó művelődésszervező feladatokat lát el.  

 

Munkakörök, feladatok:  

A munkavállalók munkaideje a programokhoz igazodva állandóan változik, hétközben is úgy 

alakítjuk a munkaidőt, hogy (délelőtt-délután-este) is legyen itt valaki. A közművelődési 

munkatársak felváltva látják el a hétvégi, éjszakai ügyeletet is, amikor különböző 

eseményekre (lakodalom, születésnap, keresztelő stb.) bérlik a közösségi házat.  

Sok esetben hárul a kollégákra olyan plusz feladat is, amikor már nincs takarítónő 

vagy gondnok (délután és este) amikor pakolni vagy adott esetben takarítani kell. A kisebb 

rendezvényekre a technikát, hangosítást mi magunk készítjük elő és pakoljuk is el. Ugyanez 

jellemző a nyáresti koncertekre és egyéb programok kapcsán is a székeket, eszközöket mi 

pakoljuk el.  

A programok előkészítése a látszat ellenére nagyon sok időt vesz igénybe, hiszen ki 

kell találni az adott programot, az ötletelés, az előkészítés, az utánajárás, az eszközök 

beszerzése, plakát készítés, folyamatos online jelenlét, az adott programot meghirdetése, 

esemény létrehozása, a lebonyolítás, az esemény zárása, az utólagos híradás is nagyon fontos 

eleme a programok szervezésének.  
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A 2020. szeptemberében átadásra kerülő sportcsarnok a Közösségi Ház telephelyeként 

működik, a napi feladatok ellátását 1 fő sportkoordinátor végzi megbízási díj ellenében. A 

sportkoordinátor feladatát maximálisan ellátja.  

 

Közösségi Terek - új beszerzések: 

A Telki Fészek 2023-ban nyílt, így konyha nélkül maradtunk. A kisterem melletti raktár egy 

részét rendeztük be konyhának, ahol beszereztünk tároló polcot, illetve mosogató szekrényt.  

Ezen kívül nagyobb vásárlások, új beszerzések nem történtek.  

PÁLYÁZATOK:  

A szakmai irányító intézményünk a Nemzeti Művelődési Intézet pályázati úton programokat 

biztosít a Térségi Kulturális/Petőfi Kulturális Program keretében a következő 

programok valósultak meg.  

 

1. „János vitéz (h)arcai” komplex múzeumpedagógiai program (február 13.) ezen a 

napon az iskolából az ötödik osztályos diákok jöttek el a programra, ami elősegítette az 

irodalmi, történelmi ismereteik szélesítését.  

2. Múzeum a Közösségeknél (április 22.) Csendőrök a hosszú 19. században a Nemzeti 

Múzeum munkatársa tartott nagyon színvonalas előadást erről a történelmi korról.  

3. Hidak a Kultúra Felé alprogram Trianon emléknap (Déryné program) május 30.  

Akik eljöttek erre a programra gazdag élményekkel távoztak, egy operaénekes, két fő 

előadóművész előadásában szólaltak meg a korszakra jellemző, versek, énekek.  

4. Könnyűzenei koncertek (április 26.) A koncerten Sena volt a vendég, aki a Pajtában 

varázsolta el a közönséget csodálatos hangjával, táncával.  

5. Kutasd a múltad (április 9. április 23. május 7.) A Kutasd a múltad egy három 

előadásból álló program volt a Nemzeti Levéltár munkatársa tartott előadásokat, téma volt a 

családfa, helytörténeti kutatás is.  

6. Örökítsd meg a jelent a jövőnek (3 alkalom: április 16. 30, május 14.) erre a programra az 

általános iskola nyolcadik osztályos diákjai jöttek, ezt is a Nemzeti Levéltár munkatársai 

tartották.  

7. Nemzeti Filmklub Program (10 alkalom február 19-től június 6-ig) öt filmet 

iskolásoknak vetítettem, ötöt felnőtteknek. A filmek közös megtekintése után körbe ültünk és 

megbeszéltük a filmet, nagyon jók voltak ezek az alkalmak.  

8. Olvasó családok program: A dal szüli az énekesét  

Ez a program sajnos kevés látogatót vonzott, pedig fantasztikus élményben volt része a 

közönségnek a Misztrál együttes két tagjának zenés, irodalmi műsorát meghallgatva.  

9. Közösségi mese - közösségi olvasásnépszerűsítő program öt alkalomból álló sorozat a 

közös mese megírására a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársa vezetésével.   

10. Múzeum a Közösségeknél 12.05. A Nemzeti Múzeum munkatársa látogatott el ismét 

hozzánk A Ferencz József és Erzsébet királynő magyarországi utazásairól szóló előadást 

tartotta meg.  

11. Iskola a Múzeumban (12. 11.) Az iskola 6. osztályos diákjai látogattak el a Nemzeti 

Múzeumba a múzeumpedagógiai foglalkozásra, ahol a Lovagkor volt a téma. Az utazást a 

program biztosította külön busszal.  

 

A jobb áttekinthetőség kedvéért, csatolom a plakátokat.  
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ASZAKKÖR program keretében 20 alkalom szakkörönként kosárfonás, nemezelés (én 

tartottam), a gyöngyfűzést Györgydeák Anikó. Ősszel újra kezdődtek a programok.  

 

NKA PÁLYÁZAT  

Telki Terasz Estek megvalósítására 600.000 Ft-ot nyertünk.  

A „Telki terasz estek” második alkalommal kerültek megrendezésre. A program során az volt 

a célunk, hogy különböző színpadi műfajok élményét mutassuk be az érdeklődőknek. Két 

zenés és egy színházi estet szerveztünk. Az első Terasz Esten (augusztus 23-án) az Éles Gábor 

Handmade Trio lépett fel. A kellemes nyári időnek köszönhetően ezen az esten volt a legtöbb 

néző. A második estet (szeptember 20-án tartottuk) szeptember 13-a helyett, akkor nagyon 

elromlott az időjárás, egész nap szakadt az eső. Ezen az esten már kicsit hűvösebb volt, de 

szerencsére a közönség nem riadt vissza. Az esten a Bogas Tangó zenekar csodálatos műsorát 

hallgathattuk meg. A zenekar klasszikus, illetve magyar, a 60-as évekből származó tangókat 
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játszott. Az utolsó terasz est szeptember 27-én volt, nagyon izgultunk az időjárás miatt, de 

még kedvezett a programunknak, igaz az előadás végére már elég hűvös volt, de a közönség 

felkészült plédekkel, meleg ruhákkal. Erre az estére színházi előadással kedveskedtünk a 

közönségnek. A Pilisi Színjátszók Társulata már több alkalommal járt intézményünkben, 

mindig nagyon színvonalas produkciókkal mutatkoztak be. Heltai Jenő Naftalin című 

vígjátéka kerül bemutatásra.  

 

A PROGRAMOKRÓL TEMATIKUSAN 

 

Azt, hogy mennyi programot tudunk szervezni a képviselő-testület által meghatározott, 

elfogadott éves költségvetés határozza meg.  

Szervezünk ingyenes és belépős rendezvényeket is, a tapasztalat az, hogy nem szeretnek 

a lakosok belépőt fizetni.  

 

NEMZETI ÜNNEPEK, JELES NAPOK  
 

A Magyar Kultúra Napját január 21-én ünnepeltük. A program keretében több műfajt 

ötvöztünk, hogy mindenki találjon kedvére való programot (komolyzene, könnyű zene, 

fotókiállítás szerepelt a kínálatban.  
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Költészet Napja  

 

Gárdonyi Géza regényéből készült Ida regénye c. filmet néztük meg közösen, ami a Nemzeti 

Filmintézet által támogatott program keretében valósult meg.  

 
 

A nemzeti ünnepek megszervezése a közösségi ház egyik kiemelt feladata. Az 1848-49-es 

forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezést színvonalas műsorral a 

Pipacsvirág Általános Iskola diákjai készültek a hagyományoknak megfelelően. Ennek 

köszönhetően, hogy a szülők eljönnek, csak így lehet megtölteni a termet.  
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Az ’56-os Forradalom tiszteletére rendezett megemlékezés közreműködésével, színvonalas 

műsort tekinthettek meg a jelenlévők Gubík Ági közreműködésével. Nagyon elkeserítő, hogy 

szűk réteg látogatja az ünnepi megemlékezést, pedig sok meghívót küldünk ki. 

 
 

GYERMEKPROGRAMOK 

A településen élő családok aktívan vesznek részt a különböző gyerekeknek szervezett 

programokon. 2024-ben Nagy népszerűségnek örvendenek a könyvtárral közösen szervezett 

tematikus családi délutánok.  
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BÁBOZD ZÖLDRE/Mimó és Csipek az erdőben a Telki Közéleti Klub által szervezett ÖKO 

hét gyermekprogramjában fizettük a költségvetésünkből a programot.  
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FELNŐTTEKNEK SZÓLÓ PROGRAMOK 

 

Koncertek:  

 

 
 

A Blues Dosers zenekar fennállása óta számos alkalommal vett részt a település különböző 

programjain.  
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Filmvetítések, Könyvbemutatók: 

 
 

Szendőfi Balázs csodálatos természet filmje nagyon elgondolkodtató a jövőnk és a jövő 

nemzedékei számára. A film után beszélgettünk a film készítéséről, a további tervekről.  

 
 

 



14. 

 

 
Előadások, könyvbemutatók is voltak, az Állj talpra/ Karizs Tamás-Ambrus Attila nagyon sok 

embert vonzott. Nagy sikert aratnak Bánó Attila könyvbemutatói is.  

 

 

TELKI FESZTIVÁL 2024. május 24-25.  
 

május 24. péntek 

 

Sportcsarnok 

16:00   Taekwondo bemutató 

17.30  RG TÁNCSZÍNHÁZ  

 

Kodolányi János Közösségi Ház 

 

19.00   Telki Nőikar kamara koncert   

19.30   kiállítás megnyitó (nagyterem) Kovács Gábor  

20.30  Dánielfy Gergely koncert  

22.30  Pedrofon házibuli 

 

május 25. szombat 

 

11.00-20.00  Kirakodó vásár (Petőfi S. u)  

11.00-19.00  Népi játszó, ugrálóvár, mászófal (önkormányzat udvara) 

15.00-19.00  NaviBall iPadről irányítható golyók versenye 

   Strike a Light 

11.00-15.00 TELKI SAKKBAJNOKA 2024 (Meghívásos gyermek sakkverseny) 

SZÍNPADI MŰSOROK:  

 

11.00 Picuri Muri koncert  

13.00   Sport bemutatók  

13.30   Divatbemutató 
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14.30   Senior örömtánc  

15.30   The Juice koncert 

16.45   Telki érdemérem átadó ünnepség 

17.00   Fotókiállítás megnyitó 

17.30    Bluesdosers zenekar 

18.45   Flamenco táncbemutató 

20.30 Magashegyi Underground koncert   

22.30 -   Radio Live házibuli  
 

KATOLIKUS KÖZÖSSÉGI HÁZ (Telki, Petőfi Sándor u. 6.) 

10:30 KOR-RAJZ Molnár C. Pál tusrajzai Kiállítás és tárlatvezetés 

11:45 Klasszikusok Délelőtt Amoroso vonósnégyes kamarakoncert 

15:00 - 17:00 Mókára fel!  Cserkészjátékok gyerekeknek  

17:00 A székesfehérvári Koronázó bazilika építéstörténete I. István király szentté avatásáig 

Szabó Zoltán építész előadása SZENT ISTVÁN TEMPLOM (Telki, Petőfi Sándor u. 13.) 
19:00 Rostetter Szilveszter orgonaművész koncertje (Templom) Házigazda Harkai Gábor atya 

 

A Telki Fesztiválon nagyon sikeresen zárult, sokan eljöttek az eseményre. A programok 

összeállításánál arra törekedtünk, hogy minden korosztály megtalálja a neki tetszőt. Több új 

programelemmel próbálkoztunk (Divatbemutató, Flamenco táncszínházi bemutató).  
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Altalena Összművészeti Fesztivál  

Augusztus utolsó hétvégéjén került megrendezésre, talán egész nyáron ez volt a legmelegebb 

hétvége. Ebben az évben az Altaléna Fesztivál nem önállóan került megrendezésre, hanem 

közösen az önkormányzattal és a közösségi házzal, így számos új műfaj került a programok 

közé, (kiállítások, irodalmi műsorok, művészettörténeti előadások is).  

 
ŐSZI NYITOGATÓ 

Az előző évek hagyományainak megfelelően megrendeztük ezt a programot, igaz 3 héttel 

később került megrendezésre a szokottnál.  
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A JAPÁN NAP ötletgazdája és főszervezője a könyvtáros kolléganő Ruják Györgyi volt, aki 

nagyon színes programokkal töltötte meg ezt az egész napot. Sok embert vonzott ez a 

program, a jövőben érdemes lesz ilyen tematikus napokat szervezni.  

 

   
 

 

Idősek napi ünnepség 

 

 
Október 1-jén rendeztük meg az idősek napi ünnepséget, amit a Pajtában tartottunk meg. A 

falu 70 év feletti lakóinak küldtünk személyes meghívót. Műsorunkban közreműködött a Kiss 

Zenede, Pipacsvirág Általános Iskola, Senior örömtánc, Fényes Eszter Trió. A délután nagyon 

jó hangulatban telt a műsor után sokáig maradtak beszélgetni az idős emberek. 
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Falukáposztája-(október 12.) 

A program nagy népszerűségnek örvendett, az előző évekhez képest sokkal többen jöttek. Ez 

köszönhető volt a kellemes időnek, illetve a programoknak, meg persze a finom ételeknek, 

amit Bánó Attila és Schmaus Gábor készített. A népi játszó, a bábszínház a táncház, népzene 

nagyon tetszett a közönségnek, este a Pajtában táncházzal zárult a program. A hagyományos 

csömöszölésen egyre kevesebb a jelentkező, sokan otthon csinálják meg, megrendelik és 

elviszik.  

 

 
 

 

EGÉSZSÉGNAP 

2020-tól minden évben szervezett a közösségi Ház egészségnapot a Egészségfejlesztési Iroda 

Budakeszi járás/ Biatorbágy közösen. 2024-ben felkértem Dr. Sándor Zsuzsát a szakmai 

háttér biztosítására, elkezdtük a közös ötletelést, már júniusban. Polgármester úr jelezte, hogy 

az Alapítvány a sportnapon tervez szűréseket. Júliusban megkérdeztem az alpolgármester 

asszonyt, hogy az általunk tervezett program (szűrővizsgálatok) nem ütközik-e az alapítványi 

sportnapon lévő szűrésekkel, ugyanis addig már a Generali szűrőbuszt sikerült 

megpályáznunk, már én is beszéltem lehetséges előadókkal. Az alpolgármester asszony 

júliusban bekérte tőlem a program ötleteket és ezek után szinte teljesen ki lettem zárva a 

szervezésből, bár számos észrevételem lett volna. Ami nem probléma, hiszen egy nagyon jól 

szervezett, jól kommunikált rendezvény lett, annak ellenére, hogy rendkívül alacsony volt a 

látogatottság. Ami személy szerint nekem rosszul esett, hogy a szervezők között a nevem nem 

lett megemlítve semmilyen kommunikációs felületen, bár a Generali szűrőbuszt is teljes 

egészében én szerveztem, plusz előadókat is. A facebook köszönő posztokban a gyerekek 

számára a játszórész kialakításában is fel lettek sorolva emberek, de sem én, sem a Közösségi 

Ház nem lett megemlítve, pedig min a három napon végig itt voltunk.  
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Adventi hétvégék 

 
 

Megrendeztük a hagyományos 4 vasárnapi gyertyagyújtást és a hozzá kapcsolódó műsorokat, 

melyet Györgydeák Anikó felmondása után teljesen egyedül vezényeltem le. Minden 
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vasárnap volt kézműves vásár, kézműves játszóház, színvonalas koncertek. Az iskolások, 

óvodások, Kiss zenede, Szenior örömtánc most is, és minden évben hozzájárul műsorával az 

adventi hétvégék sikeréhez.  

Azt gondolom, hogy minden vasárnap nagyon színvonalas műsort tudtunk biztosítani a 

közönségünknek.  

 

A termeket ingyenesen használók: 

Baba-mama klub  

Női Kar 

Nyugdíjas Klub 

Református Egyház 

Katolikus Egyház 

Telki Közéleti Klub 

 

Bérlők által tartott foglalkozások:  

Ringató ( 

Senior örömtánc 

Blokktánc 

Dajkamesék 

Jóga 

Iskola előkészítő 

Coach  

Számos születésnapra, lakodalomra bérelték a Pajtát, nagytermet.  

 

2025-ben megszerveztem a Magyar Kultúra Napja programot 
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Hangszervándor program nagy sikerrel zárult.  

 
 

Az utolsó általam szervezett „búcsú” program az utolsó munkanapomon Telkiben, melyre szeretettel 

várom a képviselő-testületet!  

 

Telki, 2025. 02. 17.  

Tisztelettel:  

        Berényi Ildikó 

        intézményvezető 


